Feladatok

- Az osztas levezetése a szorzotabla alapjan —

1. [rd be az alabbi osztasokndl a hanyadosokat!

81:9= 42 :6 =
24:6= 28:7=
32:4= 35:5=
42:7 = 63:9=
72:8= 56:7=

2. Hasonlitsd 0ssze a hanyadosokat, valaszd ki a megfelel6 relacios

jelet!

(<,>=)

28:7 63:9 54:9 36:6
36:4 32:8 42 :7 40:5

42 :7 72:8 20:10 25:5



3. Szamitsd ki az alabbi miiveletsorokat tiszteletben tartva a miveletek
megoldasi sorrendjét! Ide csak az eredményeket ird be, a flizetedbe vezesd
le a miiveleteket!

a. 7x8+(87-79):4=

b. 24+5x(25:5:5-1)+25=

C. 3x2:6x[20+(54:9:2-1)]-20=

d. [(5x4+3x4):(9x8-8x8)]:4=



